

**Kategorija:** Muški Veš

## Crvene muške gaće XL veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0449334

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa spojem luksuza i udobnosti koji se ogleda u našim crvenim muškima gaćama XL veličine. Ovaj pažljivo dizajniran komad donjeg veša stvoren je za moderne muškarce koji ne žele da prave kompromis između stila i komforta. Izvrstan izbor za svaki dan, naše gaće izrađene su od vrhunskog poliamida, garantujući dugotrajnost i savršeno prianjanje uz vaše telo. Dodatak elastana omogućava besprekornu fleksibilnost, što znači da se lako prilagođavaju vašim pokretima, bilo da ste u kancelariji, teretani ili uživate u opuštanju kod kuće.

Od trenutka kada obučete **ove crvene muške gaće**, osetićete kako mekoća materijala obavija vašu kožu, pružajući nenadmašan osećaj udobnosti i lakoće. Bez obzira na to da li tražite nešto posebno za posebnu priliku ili jednostavno želite da poboljšate svoj svakodnevni izgled, ove gaće su savršen izbor. Njihova intenzivna crvena boja nije samo estetski privlačna, već i simbolizuje strast i vitalnost koju svaka moderna muškarac nosi.

U svetu gde stil i kvalitet igraju ključne uloge, **ove crvene muške gaće** se izdvajaju kao neizostavan deo svakog muškog garderobe. Sa težinom od samo 0.05 kg, zaboravićete da ih nosite, dok istovremeno ostavljate snažan utisak na sve oko vas. Savršeno prianjanje i dizajn koji prati linije tela čine ih ne samo udobnima, već i veoma privlačnima.

Naša online prodavnica nudi širok asortiman proizvoda iz sexy shop industrije, i **ove crvene muške gaće** zasigurno će postati jedan od omiljenih komada u vašem ormariću. Dodatna prednost je diskretnost koju obezbeđujemo prilikom dostave. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, a svaki paket stiže brzo i sigurno na vašu adresu, pa možete bez brige uživati u svom novom izboru.

Dodavanjem ovih gaća u vašu kolekciju donjeg veša, pokazujete svetu da cenite eleganciju i senzualnost. Pridružite se brojnim zadovoljanim kupcima koji su otkrili tajnu savršene kombinacije stila i udobnosti. Osećajte se samopouzđano i privlačno svaki dan, unoseći dašak glamura u svoj

svakodnevni život. Vaša avantura u svet elegantnog muškog donjeg veša upravo počinje.

Ne propustite priliku da se istaknete uz **ove crvene muške gaće** XL veličine. Odaberite kvalitet koji dolazi od renomiranog brenda Softline, poznatog po svojim vrhunskim kolekcijama, i otkrijte kako se prave komadi koji će vam doneti samopouzdanje. Uverite se sami da ovakav komad donjeg veša ne možete propustiti. Kupovina nikada nije bila lakša, a udobnost tako dostupna. Prijavite se na naš vest i budite prvi obavješteni o novostima i akcijskim ponudama. Vaša prilika za transformaciju stila je ovde, a sve što trebate učiniti je odabrati **ove crvene muške gaće**, koji će vas nadahnuti da svaki dan doživite na novi način.

## Deklaracija

Model:	Crvene muške gaće XL veličine SLC0449334
Naziv i vrsta robe:	Muški Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906300724019
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------